

# 港羽公開賽揭幕 吳英倫盧善恩外圍賽過關 鄧謝配32強迎戰大馬組合

## 香港羽毛球公開賽

一年一度羽壇盛事的「李寧2025香港公開羽毛球錦標賽匯豐世界羽聯世界巡迴賽超級500」昨日正式開幕。中國香港隊代表吳英倫和盧善恩於外圍賽脫穎而出，分別晉級男單及女單32強正賽；女雙組合「雙楊配」楊雅婷／楊霽霖則在32強出局。今日各項目正賽全面展開，晚間焦點包括混雙「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪、男單「一哥」李卓耀於32強亮相；伍家朗與盧善恩則於上午出戰單打首圈賽事。



掃一掃有片睇

大公報記者 張銳

世界排名第15位的香港男單代表李卓耀，預計今晚6時30分登場，首圈迎戰排名第29位的丹麥球手贊克。儘管過往對戰以2勝4負稍處下風，但近四次交手雙方各取2勝，表現不相伯仲。李卓耀期望憑藉主場之利，力爭晉級16強。

### 伍家朗32強過渡邊航貴

緊接其後，晚上約7時20分將上演混雙賽事。世界排名第5的「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪，將面對馬來西亞組合黃天啟／林秋仙（世界排名第34）。兩對組合僅有一次交手紀錄，「鄧謝配」於去年中國大師賽以2：1反勝，今仗力爭



盧善恩昨日在外圍賽過關。

新華社



▲鄧俊文(右)與謝影雪今日出戰混雙32強。資料圖片

### 香港羽毛球公開賽今天焦點賽程

預計開賽時間	項目階段	對賽球手
早上9時50分	女單32強	盧善恩(中國香港)對王祉怡(中國)
早上11時30分	男單32強	伍家朗(中國香港)對渡邊航貴(日本)
晚上6時30分	男單32強	李卓耀(中國香港)對贊克(丹麥)
晚上7時20分	混雙32強	鄧俊文／謝影雪(中國香港)對黃天啟／林秋仙(馬來西亞)
晚上9時	男單32強	吳英倫(中國香港)對法漢(印尼)

再下一城。

昨日首個比賽日進行了男單、男雙、女單及混雙外圍賽，以及部分雙打32強賽事。去年晉身香港站四強的「黑馬」吳英倫，今年於男單外圍賽繼續實力，先後以直落兩局擊敗印尼的烏白迪拉和加拿大華裔球手賴浩俊，強勢晉級正賽，今晚將與印尼球手法漢爭奪16強席位。而直接晉級

正賽的伍家朗，則預計於今日上午11時30分出戰日本球手渡邊航貴。巴黎奧運代表的盧善恩亦順利從女單外圍賽突圍而出，她將在今早約9時50分挑戰世界排名第二的中國國家隊名將王祉怡。女雙組合「雙楊配」楊雅婷／楊霽霖在昨晚的首圈32強以13：21、21：19、18：21不敵中國台北的許雅晴／宋祐煊，無晉級16強。



▲香港體育館外的布置。大公報記者張銳攝



▲香港羽毛球公開賽場外的宣傳攤位。大公報記者張銳攝



▲「活力灣區 全民運動」全國交通一卡通。



▲全運會一卡通可在全國330多個城市中便捷使用公共交通服務。圖為廣州地鐵通關入站。大公報記者方俊明攝

## 全運會交通一卡通覆蓋港鐵

【大公報訊】記者方俊明廣州報道：第十五屆全國運動會(下稱「全運會」)臨近，為更好地服務全運會期間人員出行需求，提升城市服務保障能力，「活力灣區 全民運動」主題全國交通一卡通發布。廣州羊城通有限公司9日表示，該一卡通覆蓋香港港鐵、港珠澳大橋穿梭巴士等城市公共交通系統，為粵港澳大灣區出行注入新動能。

### 共有三款主題卡面

「『活力灣區 全民運動』全國交通一卡通遵循全國交通一卡通標準，可在全國330多個已開通互聯互通功能的城市中便捷使用公共交通服務。」廣州羊城通有限公司有關負責人表示，該一卡通覆蓋粵港澳大灣區核心交通場景，包括香港港鐵、港珠澳大橋穿梭巴士及澳門公交等城市公共交通系統；同時可直接用於搭乘廣東城際列車，實現一卡通行灣區、無縫銜接出行。在全運會期間，該一卡通有利於幫助緩解賽事相關人員及來穗遊客的跨區域出行

壓力，提升出行便捷度。

在卡面設計上，「活力灣區 全民運動」全國交通一卡通推出「振翅之羽」、「躍動乒乓」、「浪波驚鴻」三款主題卡面，分別以羽毛球、乒乓球、跳水三項在粵港澳大灣區擁有廣泛群眾基礎與深厚運動底蘊的體育項目為設計靈感，深度融合運動活力與灣區文化特色。三款卡面不僅具備「全國交通一卡通」的核心實用功能，更兼具較高的文化紀念與收藏價值，市民遊客可將其作為隨身裝飾佩戴，在日常出行中彰顯運動精神與時尚品味，進一步傳遞「活力灣區 全民運動」的理念。

據透露，該一卡通後將繼續在羊城通官方淘寶店、羊城通嶺南生活小程序在線商城、羊城通線下客服網點發售。市民遊客將享受「一卡通多用、優惠隨行」的體驗，持卡人可憑卡享受指定合作場景的專屬優惠，覆蓋熱門餐飲、文旅打卡、日常購物等民生領域，例如包括珠江夜遊船票特惠等，助力粵港澳大灣區民生服務品質升級。



▲香港體育館外的香港賽馬會攤位。大公報記者張銳攝

## 驚險反勝以色列 意大利保出線世盃希望

【大公報訊】記者梁潤森報道：在9日(周二)舉行的世界盃外圍賽歐洲區I組賽事中，意大利主場迎戰以色列，上演了一場驚心動魄的入球大戰。最終意大利在兩度落後的情況下，憑藉補時階段的絕殺進球，以5：4險勝對手，艱難拿下重要的3分。

意大利開局不利，16分鐘由巴斯東尼的烏龍球先失一球，不過摩斯堅恩於40分鐘追平比分，雙方以1：1進入中場休息。下半場以色列再度領先，但堅恩迅速於兩分鐘後再度扳平，隨後保列坦奴在59分鐘破門，助意大利首度反超。比賽末段風雲突變，後備上陣的拉斯柏度尼於81分鐘入球，將比分擴大為4：2，看似勝券在握。

然而以色列並未放棄，87分鐘藉由巴斯東尼再度自擺烏龍追回一球，更於89分鐘攻入一球，將比分扳為4：4。正當比賽看似將以和局收場之際，辛度東拿利於補時1分鐘轟出致勝絕殺，助意大利驚險奪勝。值得關注的是，意大利連續兩場比賽攻入5球，

創下隊史新紀錄。前鋒堅恩在本屆外圍賽三場賽事中已攻入5球，成為意大利史上世界盃外圍賽前三場入球數第二多的球員，僅次於傳奇前鋒利華的6球。而列迪古單場貢獻3次助攻，自2008年有統計以來，成為意大利首位達成「助攻帽子戲法」的球員。

今年6月才接掌兵符的主帥加度素，賽後再次強調進攻是球隊全新風格，儘管此役失4球顯露防線隱憂，但進攻端的出色表現為球隊保住晉級希望。



▲意大利的辛度東拿利(左二)在比賽中。法新社

## 高級組銀牌 大埔強勢撲擊南區

【大公報訊】記者朱家立報道：高級組銀牌賽將於今晚8時在旺角大球場展開，由大埔對陣南區。大埔上週六在聯賽盃首圈以3：1

反勝東方，現時士氣正佳，多名前鋒狀態不俗，而南區在開季以來仍未嘗一勝，故今仗會被看低一線。

高級組銀牌賽今天展開，與理文、傑志同列上半區的大埔，將在今晚對陣「攔路虎」南區。作為聯賽衛冕冠軍，大埔在開季表現不俗，首輪聯賽一度領先理文，惜最終被對手逼和，但球隊仍展現良好的競技水準。至於上場賽事，大埔在聯賽盃首圈便以3：1淘汰東方，伊高沙托尼、添姆高夫斯兩位前鋒皆取得入球，後者更是連續兩場賽事(聯賽、盃賽)破門得分，是大埔狀態最好的球員之一。今仗對陣南區，大埔只要發揮應有水準，便可順利晉級。

南區方面，他們在今夏留住不少主力球員，但在聯賽首輪就在主場以1：2不敵流浪，遭遇聯賽「開門黑」。今仗對陣奪冠熱門球隊大埔，士氣一般的南區雖享有更多的休息時間，但仍難取勝。



▲添姆高夫斯(右二)連續兩場賽事有入球。

### 瑞典作客爆冷不敵科索沃

瑞典周二出戰世盃外圍賽歐洲區B組作客對科索沃，客軍今仗陣容強勁，不僅有英超「標王」阿歷山大伊沙克後備復出，並聯手基奧基尼斯及安東尼艾蘭加兩位英超英超兵在前場攻堅，沒想到表現令人失望，他們在上半場已經連輸兩球落後，即使伊沙克72分鐘入替，瑞典仍未能入球「破蛋」，伊沙克(右二)甚至與對手衝突而領黃牌，瑞典最終輸0：2全失3分，目前兩戰1和1負僅得1分，落後榜首6分的瑞士及3分的科索沃排第3，要直接出線決賽周變得困難。路透社



### 海倫入球助丹麥炒希臘

世盃外圍賽歐洲區C組賽事周二開打，丹麥作客對希臘大勝而回，丹斯加特38分鐘先開紀錄半場領先，中堅安達斯基斯坦臣62分鐘射入2：0，離開曼聯轉投拿波里的前鋒海倫(左二)，亦後備上陣於81分鐘入球鎖定3：0勝局，賽後打破近4個月正式賽事入球荒。蘇格蘭作客對白俄羅斯，查亞當斯43分鐘先開紀錄，加上白俄羅斯下半場「擺烏龍」，蘇格蘭贏2：0完場。賽後丹麥及蘇格蘭同積4分，前者僅以得失球差佔優，希臘積3分緊隨其後，出線形勢複雜。美聯社

